[bookmark: _GoBack]【様式７】
誓約書 兼 同意書


記念式典運営管理業務委託プロポーザルへの参加申請にあたり、次の事項について誓約します。

１　記念式典運営管理業務委託プロポーザル実施要領（以下、実施要領）第２．（１）参加資格に定める要件をすべて満たしていること。

２　申請書等の内容を審査するに当たり、調査等が必要なときは協力すること。

３　建設業法、私的独占の禁止及び公正取引の確保に関する法律その他の関係法令を遵守すること。

４　葛城市との契約を履行するに際し、暴力団又は暴力団員から不当な介入を受けたときは、速やかに警察に届け出るとともにその旨市に報告すること。

５　実施要領２．（１）⑥に該当する事由の有無の確認のため、役員名簿等の提出を求められたときは速やかに提出すること。

また、誓約内容確認のため、葛城市が必要に応じ関係官庁及び税務関係当局に調査及び照会することに同意いたします。
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