事業者登録募集要項
（様式第2号）

誓　約　書

　私は、葛󠄀城市ふるさと応援寄附事業協力事業者の登録申請をするにあたり、次の事項について誓約します。

１　　葛󠄀城市ふるさと応援寄附事業協力事業者募集要項に定める資格を満たしており、同要項を遵守します。また、葛󠄀城市ふるさと応援寄附事業協力事業者登録申請書の記載事項及び添付書類等については真実に相違ありません。
２　　葛󠄀城市税等の滞納はなく、市が必要に応じて滞納状況を確認されることについて了承します。
３　　役員等が暴力団員による不当な行為の防止等に関する法律（平成３年法律第７７号）第２条第６号に規定する暴力団員でないこと、同法第２条第２号に規定する暴力団及び暴力団員（以下暴力団等という）が経営に実質的に関与していないこと、暴力団等に対して資金等を提供し、又は便宜を供与する等暴力団の維持、運営に協力し、又は関与していないこと及び暴力団等と社会的に非難されるべき関係を有している者ではありません。また、葛󠄀城市が葛󠄀城市暴力団排除条例（平成２３年葛󠄀城市条例第１５号）の理念に則り、管轄する警察署に照会することに同意します。
４　　提供する返礼品の生産、製造について適正な品質管理体制を整備するとともに、寄附者に対しての安全と信頼の確保をします。
５　　提供する品物、特典の品質等について苦情や事故等が発生した時は、当方が一切責任を負います。
６　　この事業による事務に関して知ることのできた個人情報を事業の目的以外の目的に利用、又は第三者に提供しません。
７　　本誓約に違反した場合、葛󠄀城市ふるさと応援寄附事業協力事業者登録の承認の取り消しをされても、何ら意義を申し立てません。

年　　月　　日

葛󠄀　城　市　長　　様
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